
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(п’ятдесят третя сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ  
 

17 квітня 2025 року 

 

Про звіт старости Калайдинцівського     

старостинського округу Лубенської  
територіальної громади Федорченка Б.І. 
 

 Заслухавши звіт старости Калайдинцівського старостинського округу 
Лубенської територіальної громади Федорченка Б.І. про роботу у 2024 році, 
відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»,  

міська рада вирішила: 
 

 1. Звіт старости Калайдинцівського старостинського округу Федорченка 
Бориса Івановича про проведену роботу за 2024 рік взяти до відома (додається). 
 2. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  
виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 
оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 3. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 
заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 
депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 
промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 
технологій та розвитку сільських територій. 

 

 

 

Лубенський міський голова                                              Олександр ГРИЦАЄНКО  



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 17.04.2025 року 

«Про звіт старости Калайдинцівсього  старостинського округу Лубенської 
територіальної громади Федорченка Б.І.» 

 

Рішення підготовлене на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 
старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 
забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 
самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу, проведену за  2024 рік, позитивні 
результати та проблемні питання, які потребують уваги, негативний досвід, 
фактори, що вплинули на діяльність старости, окреслено питання, які необхідно 
вирішити у сільських населених пунктах протягом 2025 року, зазначено 
основних представників підприємництва та аграрного бізнесу, що надають 
постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені поточних 
питань.  
 

 

 

Головний спеціаліст відділу з питань  
забезпечення представництва інтересів  
жителів сільських територій                                               Людмила ЛУК’ЯНЧУК 

 



Звіт 

старости Калайдинцівського старостинського округу 

Лубенської  територіальної громади Федорченка Бориса Івановича 

 за 2024 рік 

 

У своїй роботі я керувався Конституцією України; законами України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 
інформації», «Про захист персональних даних» тощо; указами і 
розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради України, 
постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України,  Положенням 
про старосту Лубенської територіальної громади та Регламентом виконавчого 
комітету Лубенської міської ради. Виконував доручення Лубенської міської 
ради та її виконавчого комітету, Лубенського міського голови, його 
заступників, надавав інформацію та виконував інші обов’язки, визначені 
законодавством України, розглядав заяви та звернення громадян у межах своєї 
компетенції. Надавав практичну допомогу  жителям з підготовки запитів та 
звернень до різного роду організацій, представляв інтереси жителів населених 
пунктів старостинського округу у виконавчих органах Лубенської міської ради. 
Вчиняв нотаріальні дії. Проводив постійний аналіз стану благоустрою території 
старостинського округу, вживав заходів для підтримання його в належному 
стані. 

Цей звіт не лише про мою роботу впродовж 2024 року, а й звіт про 
життя громади, сільського активу, усіх жителів старостинського округу, які 
долучилися до того, щоб життя в нашій громаді стало кращим, які об’єдналися 
заради того, щоб протидіяти російській агресії, вистояти і перемогти. 

 

Про Калайдинцівський старостинський округ 

До Калайдинцівського старостинського округу Лубенської 
територіальної громади входять села Калайдинці, Клепачі, Лушники, Халепці, 
Хитці. Демографічний  склад населення:  

 Калайдинці Клепачі Лушники Халепці Хитці Всього 

Зареєстровано 
всього 

759 471 50 100 104 1484 

Із них 
дорослих 

649 400 48 89 94 1280 

Діти до 18 

років 

110 71 2 11 10 204 



Народилося у 
2023 році 

4 2 0 0 0 6 

Померло  у 
2023 році 

14 7 1 2 2 26 

 

 Основним видом зайнятості сільського населення є городництво і 
вирощування сільськогосподарської продукції  як для власних потреб, так і для 
реалізації. 

 

Інформація про об’єкти погосподарського обліку по населених пунктах 
Калайдинцівського округу: 
Назва 
населеного 
пункту 

Загаль
на к-ть 
об’єкті
в ПГО 
усіх 
типів, 
од. 

К-ть 
об’єктів 
ПГО, 
членам 
яких 
надані 
земельні 
ділянки, 
од. 

Загальна 
площа 
земель-

них 
ділянок 
об’єктів 
ПГО, га 

Кількість сільськогосподарських тварин, 
голів 

в
велик
а 
рогат
а 
худоб
а 

у
 т. ч. 
коров
и 

с
свин
і 

в
вівці 

к
кози 

к
коні 

с. Калайдинці 
384 292 240,24 

20 20 36 2 8 1 

с. Клепачі 
269 177 162,14 14 

14 22 8 6 

с. Лушники 
93 22 12,65 

2 4 

с. Халепці 
93 42 20,48 

2 3 

с. Хитці 
155 36 41,49 

9 9 8 2 

Всього 
994 569 480,00 

43 43 70 10 23 1 

 

На території Калайдинцівського старостинського округу здійснюють 

свою господарську діяльність, забезпечуючи робочими місцями, такі 
підприємства, організації та їхні підрозділи:  Калайдинцівське лісництво філії 
«Слобожанський лісовий офіс» ДП «Ліси України», ПАФ «Агротехнологія», 
ТОВ «КОЛОС ОК ПЛЮС», ФГ «ЕКО-КРАЙ», СФГ «Переможець»,  

ФОП Гриценко Г.В., ТОВ «КОЛОСОК ОК ПЛЮС», ТОВ «МВА-ТРАНС»,       
ТОВ «Баришівська зернова компанія». Частина господарств, а це в основному 
агровиробники, які обробляють левову частку землі, на жаль, мають свої базові 
господарства поза межами наших сіл. 



Інформація щодо розподілу площ земельних ділянок за призначенням: 
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Підприємства, що проводять свою діяльність на території сіл, не в змозі 
повноцінно забезпечити місцеве населення необхідною кількістю робочих 
місць. Більша частина жителів працює на підприємствах різної форми власності 
у місті Лубни. Брак робочих місць, питання зайнятості населення – це основна 
причина відтоку населення із села та поглиблення  демографічної кризи.  

 Основний вид діяльності підприємств, які працюють на території 
округу – це рослинництво, садівництво, лісівництво і деревообробка. 

При нагоді хочу відзначити ФОП Григорія Гриценка, який разом з 
сином Антоном відроджують тваринництво, зокрема вівчарство, свинарство і 
птахівництво у с. Клепачі. А це перш за все робочі місця для місцевого 
населення. 

На території Калайдинцівського старостинського округу  розташовані 
комунальні заклади, які утримуються за рахунок Лубенської територіальної 
громади.  

Це освітні заклади: опорний заклад «Калайдинцівський ліцей» 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області  
(229 учнів), Калайдинцівський заклад  дошкільної освіти «Віночок» Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області (25 вихованців), які 
забезпечують робочими місцями 47 працівників. 

Заклади культури: Калайдинцівська та Клепачівська сільські бібліотеки, 
як структурні підрозділи  Лубенської публічної бібліотеки ім. Володимира 
Малика; філія сільський будинок культури с. Калайдинці, 4  філії сільські клуби  



по селах Клепачі, Лушники, Халепці, Хитці, у яких працюють 14 працівників 
центру культури і дозвілля Лубенської міської ради. 

Заклади охорони здоров’я: пункт здоров’я с. Калайдинці та  
ФАП с. Клепачі, які входять до структури КП «Лубенський центр ПМСД» 
Лубенської міської ради. 

Здійснюють торгівлю, забезпечуючи продуктами харчування і 
господарчими товарами жителів старостинського округу, п’ять приватних 
закладів торгівлі: Калайдинці – 3, Клепачі – 2. Села Лушники, Хитці, Халепці 
не мають магазинів. Населення здебільшого закуповує продукти харчування у 
с. Калайдинці  або в місті.  У село Хитці та Лушники продукти харчування 
доставляються з магазинів с. Калайдинці, за попереднім замовленням 
соціальних працівників службовим транспортом. Приватні підприємці, шляхом 

виїзної торгівлі, реалізують м’ясо-молочну продукцію, хлібобулочні вироби і 
товари першої  необхідності, тим самим полегшуючи життя людям з 
обмеженими можливостями в пересуванні та  похилого віку. 

Усі населені пункти Калайдинцівського старостинського округу 
газифіковані, але більшість домогосподарств використовують для опалення 
альтернативні джерела енергопостачання, зокрема дрова.  

Послуги з водозабезпечення надає обслуговуючий кооператив «Водограй 
2021». Дві діючі артезіанські свердловини через централізоване водопостачання  
забезпечують 482 домогосподарства  питною водою жителів сіл Калайдинці та 

Клепачі. У  минулому  році було приєднано  
9 домоволодінь зо загальної мережі водогону. Наразі гостро стоїть питання 
водозабезпечення населених пунктів. У 2024 році  проведено модернізацію 
електрощитових  та заміну насосів  на свердловинах. Один насос було придбано 
у рамках програми підтримки обслуговуючих кооперативів Лубенською 
міською радою з відшкодуванням у розмірі 80 % його вартості. На 
сьогоднішній день у с. Калайдинці  виникла проблема у зношеності башти і 
потреби її заміни. 

Жителі сіл Лушники, Халепці, Хитці користуються шахтними 
колодязями, які напівпорожні. 

 

Поточна робота  

Працював спільно з адміністратором,  який підпорядкований ЦНАПу, 
провідним спеціалістом земельного відділу Управління з питань комунального 
майна та земельних відносин і підсобним працівником господарчого відділу. 

Координував роботу працівників з благоустрою  КП «Сяйво», які перебували у 
безпосередньому підпорядкуванні.  



 За посадою я є членом виконавчого комітету Лубенської міської ради. 
Протягом 2024 року брав участь  практично в усіх його засіданнях. Також брав 

участь у роботі різного роду комісій, створених виконавчим комітетом, 
депутатських комісій, був присутнім на пленарних засіданнях Лубенської 
міської ради, де розглядалися  питання життєдіяльності старостинського округу 

і його жителів.  Для вирішення глобальних проблем округу організовував 
особисто та сприяв організації  громадських зборів, слухань та сходок, толок. 

За звітний період проведено загальних зборів –  4, слухань –  5,  

сходок – 6, толок – 10. 

На території Калайдинцівського старостинського округу  активно 

надаються адміністративні послуги  віддаленим авторизованим відділенням 

ЦНАП з посадою адміністратора. 

Одним з напрямків роботи адміністративного характеру є видача 
довідок та актів різноманітного характеру в межах наданих повноважень. Так, 

усього в 2024 році громадянам видано 464 довідок та оформлено  36 актів. 

За отриманням характеристик з місця проживання для представлення до 
різних організацій звернулося 15 осіб.  

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 
домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і 
систематизації відомостей, які збирають по кожному господарському об’єкту з 
розташованих на території громади сільському населеному пункті, що є 
необхідними для проведення державних статистичних спостережень.                                

Відповідно наданих повноважень протягом року вчиняв нотаріальні дії:  
- складено та посвідчено заповітів – 8;  

- посвідчено справжність підпису – 38;   

- засвідчено вірності копії документів – 34; 

- посвідчено довіреностей, що прирівнюються до нотаріально посвідчених 
– 33. 

За дорученням Лубенського міського голови проводилася робота щодо 
інформування громадян стосовно своєчасної сплати податку за землю з 
фізичних осіб до бюджету Лубенської  територіальної громади. 

На виконання Конституції України, Законів України «Про оборону», 
«Про військовий обов’язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку 
та мобілізацію»  на території Калайдинцівського старостинського округу 
ведеться військовий облік. Весь процес відбувається у тісній співпраці з 
Лубенським районним територіальним центром комплектування та соціальної 
підтримки і відділом мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними 
виконавчого комітету Лубенської міської ради. Протягом року відповідно до 
розпоряджень Лубенського міського голови проводилися  оповіщення  і  



вручення повісток за місцем проживання призовників та військовозобов’язаних 
шляхом подвірних обходів помешкань. Про виконану роботу складені і  
направлені доповіді  до відділу мобілізаційної роботи та Лубенського РТЦК та 
СП.  

 

  Особистий прийом громадян 

Згідно із розробленим та затвердженим графіком проводився особистий 
прийом громадян. Протягом 2024 року на особистому прийомі громадян 
побувала 51 особа. Надійшло три письмових особистих звернення.   

Найбільше звернень від жителів стосувалися соціальних питань та 
питань благоустрою населених пунктів. Завдяки спільним зусиллям 
керівництва і відповідних служб, підрозділів виконавчого комітету та 
комунальних підприємств Лубенської міської ради, а також меценатів ці 
питання вдалося вирішити.  

 

Соціальне партнерство 

Постійний діалог, налагодження тісних ділових зв’язків, залучення 
підприємців і обробників землі до співпраці у рамках соціального партнерства, 

залучення позабюджетних коштів і послуг – це, мабуть, найважчий пласт 
роботи, який довелося провести в попередньому році. На жаль, не з усіма 
довелось налагодити тісну співпрацю, але більшість поставилися з розумінням  
і до сьогодні беруть активну участь у вирішенні проблем старостинського 
округу.  

Як приклад, ФОП Григорій Гриценко забезпечив дорожньою сумішшю 
для ремонту дороги по вул. Новій у с. Калайдинці та ділянки  дороги на 
кладовищі у с. Клепачі. Також провів  роботи з ліквідації стихійного 
сміттєзвалища за межами с. Клепачі біля археологічної пам’ятки «Городище». 
СФГ «Переможець» (директор Володимир Китайгора) виконало грейдерування  
дороги по вул. Центральній та Дачній у с. Хитці. ФОП Олександр Андрущенко 
надав матеріали, а ФОП Володимир Діденко виготовив ємкості для збору 
відходів скла, які були встановлені у селах Калайдинці, Клепачі і  Халепці.  

Гарним прикладом взаємодії сільгоспвиробників і комунальних служб 
громади стало облаштування дитячого майданчика та зони  відпочинку у сквері 
біля приміщенні філії Калайдинцівський СБК.  ПАФ «Агротехнологія» 
(керівник Валерій Хопта),  в рамках соціального партнерства надало благодійну 
допомогу у вигляді елементів  дитячого ігрового майданчика.  ФОП Антон 
Гриценко підготував ділянку і профінансував роботи по  встановленню, а 
працівники КП «Сяйво» (директор  Леонід Симоненко) встановили ігрові 
елементи.  



Також за кошти, отримані в ході проведення аукціонів на право оренди 
земляних ділянок серед агровиробників, які проводило Управління з питань 
комунального майна та земельних відносин Лубенської  міської ради, КП 
«Сяйво» було придбано та встановлено лавки, створено зону відпочинку для 
відвідувачів дитячого майданчика та сільського будинку культури. Згодом було 
проведено інтернет-мережу з Wi-fi покриттям. Сільська громада отримала 
сучасний майданчик для відпочинку різних вікових груп населення та 
проведення культурних заходів. 

Підтримку для розвитку нашого краю традиційно щорічно надає ТОВ 
«Баришівська зернова компанія» в особі регіонального керівника, депутата 
обласної ради Василя Стасовського  та Благодійний фонд «Баришівська зернова 
компанія»  в особі директора Яни Дністрянської. Це підтримка школи та музею, 
зокрема  придбання обладнання і матеріалів  для ремонту приміщень. Не стоїть 
осторонь у вирішенні буденних проблем ФГ «ЕКО-КРАЙ», ФОП Олександр 
Завгородній,  ФОП Сергій Якуба, ФОП Наталія Сененко, ФОП Володимир 
Гриценко, ФОП Михайло Синенко, ФОП Підтоптаний Анатолій, ФОП 
Шумейко Євген, які надають допомогу у вирішенні нагальних поточних 

питань. 
Гарний подарунок  до Різдвяних свят для школярів          

ОЗ «Калайдинцівський ліцей» ЛМР  та вихованців Калайдинцівського ЗДО 
«Віночок» надали ТОВ «Баришівська зернова компанія», ТОВ «МВА ТРАНС» 

та  ПАФ «Агротехнологія», наділивши дітей солодощами.  Протягом 2024 року 
найбільш зацікавленим у наданні  допомоги і послуг  для старостинського 
округу у рамках соціального партнерства був  Григорій Гриценко, який і зараз 
продовжує всебічно підтримувати  проведення культурно-масових заходів та 
робіт з покращення благоустрою. 

  Завдяки тісній співпраці з благодійниками наші села утримувалися в 

належному стані, проводилися культурно-масові заходи, було забезпечено вивіз  
сміття із кладовищ, викошування порослих трав, надавалися  транспортні 
послуги, і наші села ставали кращими. 

 

Інформування населення 

Інформування населення про події та заплановані заходи відбувається 
через  дошки оголошень.  Каналами комунікації для оперативного реагування 
та інформаційного охоплення більш широкого кола учасників  є  мережа 
Facebook, зокрема група «Калайдинцівська громада» та «Калайдинцівський 
старостинський округ», група у Viber «Увага! Калайдинцівський округ», «ВПО 
Калайдинці»,  для комунікації з агровиробнками – «Калайдинці-Інфо», для 
комунікації з виробниками бджолиної продукції – «Пасіка».  



 

Благоустрій населених пунктів 

Організація проведення робіт з благоустрою населених пунктів видалася, 
мабуть, найбільш клопіткою. Завдяки роботі віддаленого підрозділу 

працівників на базі КП «Сяйво», укомплектованого робочим інвентарем та  
трактором з навісним обладнанням, вдалося забезпечити  благоустрій 
населених пунктів Калайдинціського старостинського округу в належному 
стані.  

Протягом року працівниками проводилися роботи по вирубці порослі 
дерев і чагарників, викошуванні трави та бур’янів на кладовищах, узбіччях 
доріг, місцях загального користування, впорядкуванню стихійних 
сміттєзвалищ, прибиранню території громадських місць і кладовищ. 
Здійснювався постійний догляд за клумбами з квітами, підтримання 

адмінбудинку та Монументальної композиції «Героям-захисникам» у 

належному стані. Усього було висаджено більше тисячі саджанців квітів, 
значну частину яких надало КП «Конвалія».  

У місцях загального користування  було висаджено  
30  саджанців сосни європейської і 9 дерев ялівця із закритою кореневою 
системою, 26 саджанців юки, 10 кущів троянд, 16 саджанців форзиції. 
Протягом всього сезону здійснювався догляд за молодими саджанцями та 
квітами. 

Шляхом встановлення ємкостей для збору пластику та скла на 
центральних вулиця у селах Калайдинці, Клепачі, Халепці вдалося 
започаткувати впровадження системи сортування та збору побутових відходів, 
зокрема пластику і скла. Працівники з благоустрою  КП «Сяйво» систематично 
проводять збір сировини з ємкостей і відправляють на заготівельні пункти для 
подальшої переробки.  

У 2024 році було проводилися роботи по грейдеруванню доріг та узбіч  у 
селах Калайдинці, Клепачі, Лушники, Халепці. Повесні ці роботи виконало  КП 
«Шляхрембуд». Восени грейдерування аварійних ділянок доріг у селах Хитці та 
Калайдинці провело КП «Сяйво».   

  У рамках заходів по боротьбі з карантинними рослинами, зокрема, 
працівниками з благоустрою КП «Сяйво» було проведено скошування амброзії, 
а  у с. Калайдинці та Клепачі-додатково обробку узбіч доріг розчином 
«Амбростоп».  

Також комунальне підприємство «Сяйво» у селах старостинського округу 
провело впорядкування  чотирьох стихійних сміттєзвалищ.  

Завдяки організації толок із залученням до співпраці підприємців та 
агровиробників протягом року проводилися роботи з благоустрою наших сіл, а 



саме: прибирання на кладовищах, у скверах, на узбіччях доріг, викошування 
трави, вирізання молодої порослі дерев та чагарників, упорядкування 
сміттєзвалищ, проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи щодо 
поводження зі сміттям.  

Хочу подякувати всім активним небайдужим жителям наших сіл, які 
родинами приходили на суботники, кожному, хто прибирав біля свого подвір’я, 

тим, хто покращував благоустрій наших сіл. Як і в минулому році, 
найактивнішими були Мисник Роман з родиною, Іващенко Олександр, 
Десятник Станіслав, Спичак Валентина, Мисник Василь, Золотоверх 
Володимир, Гнатуша Вячеслав, Слинько Сергій, Якуба Петро,  
Мисник Володимир та багато інших. Також хочу відзначити трудові колективи 
Калайдинцівського СБК, Клепачівського сільського клубу,  
ОЗ «Калайдинцівський ліцей ЛМР», Калайдинцівський ЗДО «Віночок», які 
повсякчас беруть активну участь у прибиранні закріплених територій та 
покращенні благоустрою села.  

Слова вдячності активним жителям села Халепці, які традиційно 
проводять «толоки» з прибирання своїх вулиць та кладовища (організатори 
Гулак І. М. та Собко Т. Д.). 

Але поряд із цим, стан вулиць наших сіл потребує кардинального 
покращення. Тривалий час деякі вуличні дороги зазнавали руйнувань і 
капітально не ремонтувалися, а деякі зовсім не мають  навіть щебеневого 

покриття. У зв’язку з цим  у поточному році заплановано  провести ремонтні 
роботи з покращення стану сільських вуличних доріг. 

Населені пункти Калайдинці та Клепачі, Халепці та Хитці  на 

сьогоднішній день забезпечені оптоволоконним Інтернет-покриттям. Є 
проблема з покриттям мобільного зв’язку. Наразі ведуться роботи по 
вирішенню цього питання. 

 

Освіта 

Протягом 2024 року відбувалася налагоджена співпраця із закладами 

освіти, що знаходяться на підвідомчій мені території. Постійно проводилися 

обговорення господарських питань, зокрема енергоефективності,  проєкту 
тепломодернізації приміщення, системи водовідведення, обладнання укриття, 
підвозу дітей,   функціонування  закладу в умовах воєнного стану. Завдяки 
виділеним коштам Лубенською міською радою було продовжено ремонтно-

будівельні роботи з облаштування укриття. Це дало змогу повноцінно 
проводити очну форму навчання та надати можливість безпечного перебування 
учасників навчального процесу та вихованців дитсадка під час повітряних 
тривог.  



 

Культура та заходи 

На території старостинського округу протягом  року  організовувалися  і 
проводилися концертні програми та заходи,  які, перш за все, були направлені 
на збір коштів для ЗСУ і мали патріотичний зміст. У тісній  співпраці з 
Управлінням культури і мистецтв, Центром культури і дозвілля Лубенської 
міської ради й підпорядкованими йому закладами культури, благодійними 
фондами, волонтерськими організаціями брав активну участь в організації та 
проведенні різноманітних культурно-масових заходів. 

Найбільше уваги приділялося тематичним і розважальним заходам для 
дітей. Працівники культури намагалися охопити і обігріти якомога більше 
малечі, особливо діток із сімей внутрішньо переміщених осіб. Під час заходів 
діти отримували як заряд радості і позитиву, так і солодощі та інші смаколики, 

які люб’язно надавали меценати та небайдужі люди.  
Для гостей та місцевих жителів завжди відкриті двері 

Калайдинцівського краєзнавчого музею-філії при Вовчицькому краєзнавчому 
музеї імені І.І. Саєнка, у стінах якого під час заходів відбувається формування 
громадської свідомості в дусі патріотичного виховання та любові до рідного 
краю.   

 

Протистояння російській агресії. Допомога ЗСУ 

Війна змусила   кожного з нас змінити свої пріоритети, світогляд і 
ставлення одне до одного. Усі об’єдналися заради спільної мети. Разом збирали 
одяг, продукти харчування, кошти, закуповували амуніцію, обладнання, 
інвентар. Виготовляли  захисні  сітки, випікали печиво, тістечка. Виготовляли 

енергетичні батончики, салати і соління. Через волонтерів  відправляли воїнам 
ЗСУ та постраждалим від окупації або безпосередньо передавали в руки своїм 
односельцям воїнам-захисникам. Допомагали облаштовувати житло для 
потребуючих прихистку ВПО.  

Об’єднавши зусилля, продемонструвавши патріотизм, свої вміння і 
талант працівники культури, освіти, соцпрацівники, агровиробники, активні 
господарі і господині постійно проводили заходи заради донатів для ЗСУ, 

підтримки захисників і  наближення перемоги. Хочу подякувати всім, хто 
долучився до організації та участі у цих заходах. 

 

 Соціальний супровід ВПО 

Війна, розв’язана  росією, і сьогодні змушує багатьох українців 
покидати свої рідні міста й села в пошуках прихистку і захисту. На території 
старостинського округу ведеться постійний  моніторинг наявності вільного 



житла, реєстрації та розселення сімей, які втратили житло внаслідок воєнних 

дій на  окупованих територіях. Загалом за 2024 рік отримали прихисток   
16 осіб, із них 2 дітей. Хтось знайшов прихисток  тимчасово, а дехто залишився 

на постійне місце проживання. 5 сімей придбали домогосподарства і стали  

жителями Калайдинцівського старостинського округу.  
Завдяки спільним зусиллям забезпечували більш-менш комфортні умови 

для проживання осіб, які потребували прихистку та захисту. 

 

 Щодо спортивного напрямку  

Досить потужна спортивна база для занять спортом і фізичною 
культурою представлена на території ОЗ «Калайдинцівський ліцей» ЛМР, яка є 
у вільному доступі для всіх охочих. Протягом року проводилися різного роду 
змагання серед дітей на місцевому рівні. 

Маємо  багато досягнень у спортивному орієнтуванні. Шкільна  
дитячо-юнацька команда  представляє наш край  як на місцевому, так і на 
обласному й навіть республіканському рівнях, здобуваючи призові місця. 
Керівник команди – Сергій Крутій. 

 

   Соціальна сфера 

 Протягом 2024 року разом з соціальними службами проводилися 
обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей,  громадян з 
інвалідністю, громадян, що потребують догляду, та сімей, що потрапили в 
складні життєві умови. Приймав безпосередню участь у роботі виїзних комісій. 

Налагоджена конструктивна робота з Центром соціальних служб, 
відділом сім’ї, молоді і спорту, службою у справах дітей, Територіальним 
центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого 
комітету Лубенської міської ради. Постійно ведеться моніторинг з метою 
виявлення і своєчасного взяття на облік соціально незахищених верств 

населення. 

            На обліку перебуває:  

ветеранів війни – 16;  

учасників бойових дій – 5;   

учасників АТО – 5,  

учасників війни – 6;  

осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 21;  

осіб, які переселені із зони АТО – 2;  

сімей з дітьми, що опинилися у СЖО – 10;  

багатодітних родин – 14.  



На обслуговуванні у соціальних працівників перебувало 48 одиноких 
людей, із них – 1 інвалід І групи, що має обмеження рухової активності. 

Надавалася  допомога в  оформленні соціальної одноразової допомоги у 
вигляді дров двом родинам, що опинилися у СЖО. Ці родини  ще додатково 
забезпечено по 1 машині дров та по 1-й –  щепи. 

 

Охорона здоров’я   

Мережа медичних закладів на території Калайдинцівського 
старостинського округу представлена пунктом здоров’я с. Калайдинці та ФАП 
с. Клепачі, які підпорядковані КП «Лубенський центр ПМСД» Лубенської 
міської ради. Медичні послуги жителям  надаються згідно Програми медичних 
гарантій сімейним лікарем та сімейною медсестрою. Фінансування галузі 
відбувається як за рахунок НСЗУ, так і Лубенською міською радою. Постійно  

проводиться роз’яснювальна робота з населенням щодо необхідності і порядку 
укладання декларацій з сімейним лікарем. Станом на зараз укладено 728 

декларацій. Сімейний лікар два рази на тиждень проводить прийом пацієнтів за 
попереднім записом у ПЗ с. Калайдинці. Для більш комфортного перебування 
відвідувачів та медперсоналу, згідно з вимогами санітарних норм,  за кошти 
місцевого бюджету у 2024 році у приміщенні пункту здоров’я  було побудовано 
санвузол. 

 

            Співпраця 

2024 рік пройшов у співпраці з відділом з питань забезпечення 
представництва інтересів жителів сільських територій виконавчого комітету 
Лубенської міської ради. Це, передусім, організаційно-методична робота, 
участь у нарадах, надання та обмін інформацією, отримання необхідних 
консультацій, планування роботи на наступні періоди. Налагоджено тісну 
співпрацю з депутатом Лубенської  міської ради  Сергієм Мисником, із яким 
постійно проводяться обговорення планів розвитку старостинського округу та 
пошуку шляхів вирішення нагальних проблем. Значну  відчутну підтримку 

маємо від наших земляків – депутатів Юлії Діхтярь та Лідії  Різуненко, які 
завжди твердо відстоюють інтереси нашого краю.   

 

 Основні напрямки роботи на 2025 рік  

 Основні заходи:  
1. Підтримка в належному стані благоустрою населених пунктів 

Калайдинцівського старостинського округу. 
2. Встановлення табличок вказівників назв вулиць у селах 

Калайдинці, Клепачі. 



3. Ремонт дорожнього покриття з грейдеруванням, за можливості  
висипкою гравієвою сумішшю вулиць в с. Калайдинці: вул. Нова – 1200 м,   

вул. Молодіжна – 300 м,  1-й пров. Шевченка – 200 м, 2-й пров. Шевченка – 

300м, вул. Дружби – 400, вул. Садова – 1800 м,  вул. Степова – 1000 м,  
вул. Першотравнева – 700 м, вул. Зелена – 1500 м, вул. Рубцова – 300 м; 

с. Клепачі: вул. Лісова  з провулками 1, 2, 3, 4 та тупиками 1, 2, 3,  
4 – 5800 м, провулки вул. Польової  1, 2, 3 та тупик Польової – 1500 м,   
вул. Шкільна – 200 м, 1-й пров. та тупик вул. Шкільної – 400 м, провулки 1, 2, 
3, 4 вул. Соборності – 1800 м;  

с. Халепці: вул Шкільна – 750 м,  вул. Лісова – 1300 м,  

вул. Гагаріна – 2500 м; 
с. Хитці:  вул. Центральна – 3200 м, вул. Величківська – 1300 м,  

вул. Польова – 1900 м, вул. Дачна – 1500 м; 

 с. Лушники: провулки 1, 2, вул. Удайської – 400 м,  
пров. вул. Піщаної – 300 м. 

4.  Упорядкування стихійних сміттєзвалищ у с. Калайдинці, с. Клепачі. 
5. Встановлення  вуличних ліхтарів у населених пунктах  

с. Калайдинці вул. 3 пров. Захисників України, пров. Садовий, та  
с. Клепачі вул. Центральна (частина, 300 м), тупик Шкільної (70 м),  
пров. Шкільної (100 м). 

6. Встановлення вежі мобільного зв’язку у с. Калайдинці. 
  

Звітуючи сьогодні перед Вами про свою роботу, сподіваюсь на те, що, 

даючи об’єктивну оцінку роботи старости,  під час обговорення звіту внесете 
конкретні пропозиції  щодо вдосконалення діяльності в подальшому. 

Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, підтримку і співпрацю 
всім, хто допомагає і словом, і ділом, та тим, хто не просто критикує, а вносить 
пропозиції з покращення життя громади, тим, хто робить наш старостинський 
округ кращим, тим, хто допомагає нам вистояти у цей складний час!  

Дякую керівництву Лубенської територіальної громади, депутатському 
корпусу, колегам старостам, працівникам виконавчого комітету, комунальних 
підприємств, сільгоспвиробникам, підприємцям, усім,  хто допомагав 
вирішувати нагальні проблеми життєдіяльності округу, покращував і 
примножував  добробут наших сіл і громади в цілому. 

Дякую тим, хто розуміє, що від нашого внеску, роботи, активності в 
проведенні змін, наші села стануть кращими, бо нам тут жити, працювати, 
виховувати дітей і будувати майбутнє. 

Щиросердно хочу висловити слова вдячності нашим воїнам- 

захисникам, особливо нашим землякам, які стоять на захисті нашого мирного 



життя. Завдяки Вам ми можемо сьогодні працювати на благо наших сіл та 
громади. 

Можливо, цього року багато чого із запланованого не вдалося зробити, 
але цей рік нам надав більше: людяність, милосердя, співчуття, 
співпереживання, згуртованість, дух незламності та велику віру в наші сили, 
сили наших захисників,  віру в перемогу! 

Слава Україні! Слава ЗСУ! Слава героям! 

 

 

Староста                                                                                  Борис ФЕДОРЧЕНКО 
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